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		 		 		 		 		   4.5.2023  

	 

Referat	fra	generalforsamling	den	25.4.2023.	
 

  Generalforsamling i kantinen på Vestre Havnepromenade nr 5, Aalborg med deltagelse af 45 

 medlemmer.   

 Formanden Anne Grete Hjorth bød medlemmerne velkommen og udtrykte bestyrelsens 

 glæde over den store tilslutning. 

1. Valg af dirigent  

Erik Kruse blev valgt som dirigent. Erik kunne konstatere, at generalforsamlingen var 

rettidig indvarslet efter vedtægternes § 5, stk. 2 og at dagsordenen i vedtægterne 

blev fulgt.  

2. Bestyrelsens beretning  

Formanden fremlagde beretningen fra sidste års generalforsamling og til dato.  

Medlemstallet er 138. Vi har i år indmeldelser fra 9 ”pensionister”.  Vi byder dem 

velkommen i foreningen og håber på, at de vil deltage i vores arrangementer. 

Desværre er to af vore medlemmer afgået ved døden. Ære være deres minde. 

Bestyrelsen konstituerede sig således: 

Formand: Anne Grete Hjorth 

Næstformand og sekretær: Lars Jensen 

Kasserer: Christian Rasmussen 

Suppleant: Jens Sørensen 

 

Vi har i årets løb afholdt 3 bestyrelsesmøder i KMD-bygningen. Her har vi et rigtigt 

godt samarbejde med Helle Lundquist og Nini Teisen. 

 

Det blev til 4 arrangementer i det forløbne år. Det første i maj måned var en bustur 

til Told/Skat museet i Oldemorstoft. Her gav Fonden af 1844 et tilskud på 10.000 kr., 



som gjorde det muligt at gennemfører turen til en fornuftig pris. Vi fik guiden 

rundvisning på museet. Her nød vi også en frokost. 

Det næste arrangement var en Sejltur på Frederiks den 7.’s kanal i Løgstør med 

efterfølgende frokost på restaurant ved Attrup Havn. En kompetent guide fortalte 

om kanalens tilblivelse. 

Det tredje arrangement var en rundtur i Aalborg for at høre om gavlmalerierne – 

andre end de første vi hørte om, men vejret var det samme – regnvejr. Vi afsluttede 

turen med en frokost på Cafe Fair. 

Det fjerde arrangement var ølsmagning på Basement Beer Bar. Her fortalte Lars M 

Madsen og sønnen om tilblivelsen af det lille lokale bryggeri og deres øl-rejser til bl. 

a. USA. 

 

Den 5.10.22 inviterede Skattestyrelsen til seniorsammenkomst, der blev afholdt i 

kantinen i KMD-bygningen. Igen oplevede vi et godt samarbejde med nogle stadig 

aktive kolleger i huset. Næste års seniorsammenkomst bliver 4.10.23. Vi kunne godt 

ønske os en bedre model til invitationen af pensionister. Vi fik bl.a. lister med navne, 

som fysisk ikke har gjort tjeneste i Aalborg. Tillige kunne vi godt tænke os, at 

pensionisterne selv kan vælge lokalitet, f eks Frederikshavn eller Randers i stedet for 

Aalborg. 

 

I januar 23 blev nytårskuren afholdt i kantinen hos Vurderingsstyrelsen. Susanne 

havde igen tryllet med gryderne og vi havde en hyggelig dag. Birthe Buur havde igen 

medbragt nogle konkurrencer. 

 

I november 2022 deltog formanden i den årlige konference i Seniorforeningen. Det 

var lidt nyt fra seniorforeningen og DTS, men ellers var det udveksling af aktiviteter 

mellem klubberne. Næste år afholdes konferencen i Randers. 

 

I april afholdt Seniorforeningen sin generalforsamling.  Vi var 4, der deltog i 

generalforsamlingen. Det var en hyggelig dag, hvor der også vi plads til at hilse på 

tidligere kolleger. 

Generalforsamlingen besluttede, at kontingentet forbliver uændret. 

Seniorforeningen skal til at betale administrationsbidrag til DTS. DTS laver en del 

arbejde for seniorforeningen, bl.a. kontingentopkrævning, a’jourføring af 

medlemslister mv. Status på fusionen mellem DTS og TAT blev også oplyst. 

Sammenlægningen kommer også til at gælde for pensionisterne. 

Bestyrelsen har lavet en brainstorming. Her blev bl.a. foreslået en tur til Regan Vest, 

FoodCollege (ventetid til 2028), togtur til Skagen med museumsbesøg mv., besøg på 

Aalborg Havn og Hammerværket i Godthåb.  



Forsamlingen var særlig interesseret i togtur til Skagen. Som nye arrangementer blev 

Lille Vildmosecentret og Voergaard Slot nævnt. 

Formanden takkede de øvrige bestyrelsesmedlemmer for godt samarbejde 

Beretningen blev godkendt som værende fornuft. 

 

3. Revideret regnskab og budget 

Christian Rasmussen fremlagde det reviderede regnskab for 2022. Regnskabet viste 

et overskud på ca. 500 kr. og formuen var ca. 20.000 kr. 

Christian gennemgik budgettallene. Han forventede, at resultatet vil være 0 kr og at 

vi kunne fastholde en formue på ca. 20.000 kr. 

Regnskabet for 2022 og budgettet for 2023 blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag  

Bestyrelsen fremlagde forslag om, at 2.linje i § 4, stk. 2 skulle udgå. Linjen lyder som 

følger: Første års kontingent betales ved indmeldelse. 

Begrundelse er, at DTS kun opkræver kontingent til seniorforeningen og dermed 

klubberne 1 gang årligt og forud. Det betyder, at nye medlemmer er kontingentfrie 

indtil næste kontingentopkrævning fra DTS.  

Forslaget blev enstemmig vedtaget 

 

5. Fastsættelse af kontingent  

Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forbliver uændret på 150 kr. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 

Christian Rasmussen blev genvalgt med akklamation. 

 

7. Valg af suppleant  

Jens Sørensen blev genvalgt med akklamation. 

 

8. Valg af revisor 

  Lars Møller Madsen blev genvalgt med akklamation. 

 

9. Valg af revisorsuppleant 

Ulla Haugaard blev genvalgt med akklamation. 

 

10. Eventuelt 



Der fremsat ønsker om nye arrangementer, så som Kornets Hus, Aalborg Kloster, 

hvor Churchill klubben holdt til og Sejltur på Mariager Fjord med Svanen og evt. 

besøg på Saltmuseet ved Dansk Salt. Bestyrelsen anførte, at emnerne er noteret som 

forslag til arrangementer. 

Herefter sluttede generalforsamlingen og Erik Kruse takkede for god ro og orden.  

       Formanden takkede Erik Kruse for indsatsen som dirigent. 

 

 

 

 

 

Erik Kruse   Lars Jensen 

Dirigent    Referent 

 

 

 

   


